労働者派遣事業に関わる情報

労働者派遣法第23条第5項に基づき、下記の通り派遣事業の情報を提供します。

対象期間 : 2023年4月から2024年3月

事業所の名称 : ENEOS ジュンテック株式会社 本社

事業所の所在地 : 〒212-0013 神奈川県川崎市幸区堀川町 580番地

ソリッドスクエア西館8階

2024年6月1日時点	0名
派遣労働者数	
2023 年度	0 社
派遣先事業所数	
2023 年度	_
労働者派遣に関わる料金の額の平均額	
(1日8時間あたり)	
2023 年度	_
労働者派遣の賃金の額の平均額	
(1日8時間あたり)	
2023 年度	_
労働者派遣に関わる料金の平均額から派遣労働者の賃金の額の平均額を控除した	
額を労働者派遣に関わる料金の平均額で除した割合	

キャリア形成支援制度に関わる事項

· 対象者 : 弊社就業中派遣社員

・研修方法 :集合研修またはオンライン研修

・研修内容 : ビジネスマナー、業務遂行上必要な潤滑油研修、階層別

(職能別) 研修、個人情報や情報セキュリティ

・受講期間および時間数:新規採用時30時間

その他は概ね年1回8時間

・派遣労働者の費用負担:無

・支払給与 : 法令に基づき就業中の賃金と同じ

キャリアコンサルティングに関わる事項

· 対象 : 弊社就業中派遣社員

・実施方法:面談または電話

・会場 : 本社・費用 : 無料